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ΔΙΑΔΥΚΤΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΑΓΕΛΗΣ ΛΥΚΟΠΟΥΛΩΝ 

 

Αγαπητοί Λυκοπουλιστές, 

Στις δύσκολες αυτές ώρες που περνούμε, καλούμαστε για άλλη μια φορά να δείξουμε 

ότι ο Προσκοπισμός είναι μια κίνηση που βρίσκει πάντα τον τρόπο να παραμένει 

ενεργή στην κοινωνία και να εξακολουθεί να συμβάλλει ενεργά στη διαπαιδαγώγηση 

των νέων του τόπου μας.  

Θα πρέπει να συνεχίσουμε το έργο μας διαδικτυακά και σίγουρα αυτό έχει και τις δικές 

του δυσκολίες. Όμως με την σωστή μας προετοιμασία και όρεξη, που είμαστε σίγουροι 

ότι διαθέτετέ, μπορούμε να δώσουμε στα Λυκόπουλα μας τα κατάλληλα εφόδια και 

γνώσεις για να προχωρήσουμε την πρόοδο τους ένα βήμα πιο κάτω.  

Αυτό το εγχειρίδιο, ετοιμάστηκε για να σας βοηθήσει να πάρετε ορισμένες ιδέες για το 

πως θα μπορούσατε να υλοποιήσετε τις διαδικτυακές σας συγκεντρώσεις. Οι ιδέες των 

προγραμμάτων προέρχονται από Αγέλες που εν καιρό ελκυσμού οργάνωναν 

διαδικτυακές συγκεντρώσεις καθώς και από ιδέες προερχόμενες από τον Κλάδο.  

Μην φοβάστε να το πράξετε, υπάρχουν διάφορες επιλογές προγραμμάτων και 

πλατφόρμων που μπορείτε να τρέξετε και θα αναφερθούμε σε αυτές πιο κάτω. Οι 

Έφοροι του Κλάδου Λυκοπούλων θα είναι κοντά σας για οποιαδήποτε βοήθεια 

χιαστείτε. 

Καλή μας συνέχεια. 

 

Με προσκοπικούς χαιρετισμούς,  

Ηρόδοτος Μιχαήλ, Έφορος Κλάδου Λυκοπούλων Γ.Ε. 

Αντρέας Πεττεμερίδης, Έφορος στον Κλάδο Λυκοπούλων Γ.Ε. 

 

 

 

  



Δομή διαδικτυακών συγκεντρώσεων 
 

Η επιτυχία μιας διαδικτυακής συγκέντρωσης βασίζετε στο περιεχόμενο αλλά και την 

χρονική διάρκεια της. Τα Λυκόπουλα πολύ πιθανόν να υλοποιούν καθημερινά 

διαδικτυακά μαθήματα με σκοπό να έχει αρχίσει να κουράζει το όλο θέμα με τις 

διαδικτυακές συναντήσεις. Εμείς σε καμία περίπτωση δεν θέλουμε να επιβαρύνουμε 

τα παιδιά αλλά αντίθετα να τους δώσουμε μια νότα χαράς και ξεκούρασης. Προτιμήστε 

το πρόγραμμα σας να περιέχει όσο περισσότερη δια δραστικότητα μπορείτε μέσω 

τηλεπαιχνιδιών και άλλων δραστηριοτήτων. Προτείνουμε όπως μια διαδικτυακή 

συγκέντρωση έχει μέγιστη διάρκεια 45 λεπτά και μπορεί να χωριστεί όπως πιο κάτω: 

Α/Α ΧΡΟΝΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

1 5 λεπτά Εισαγωγή στο θέμα της συγκέντρωσης και τι θα περιέχει  

2 5 λεπτά Τραγούδι/α 

3 15 λεπτά Μετάδοση Νέας γνώσεις (μέσω βίντεο, share screen) 

4 10 λεπτά Παιχνίδια εμπέδωσης (μέσω δια δραστικών μέσων) 

5 10 λεπτά Χειροτεχνία/ Διήγηση/ Κλείσιμο 

Να σημειώσουμε ότι μπορείτε να αλλάζετε την σειρά ή να εφαρμόσετε μια δική σας 

δομή. 

Σε περίπτωση που θέλετε να κάνετε περισσότερη ώρα την συγκέντρωση σας, τότε 

μπορείτε να προσθέσετε περισσότερες δραστηριότητες στο πρόγραμμα είτε χωρίζοντας 

σε πολλαπλά δωμάτια της εξάδες σας μαζί με τον βαθμοφόρο της για καλύτερο 

συντονισμό.  

Αναλόγως του προγράμματος που οργανώνετε, ορισμένες φορές ίσως χρειάζεται τα 

Λυκόπουλα σας να έχουν μαζί τους ορισμένα υλικά π.χ. κομμάτια σχοινί για 

εκπαίδευση κόμπων, διάφορα έντυπα παιχνιδιών ή εκπαιδευτικού υλικού κ.α. Θα 

μπορούσατε από πριν να ετοιμάσετε στην φωλιά σας την σακούλα του κάθε 

Λυκόπουλου και να ειδοποιήσετε τους γονείς να περάσουν να παραλάβουν τα υλικά 

μεταξύ καθορισμένων ωρών και με τα κατάλληλα μέτρα έτσι ώστε τα παιδιά να τα 

έχουν μαζί τους την ώρα της διαδικτυακής σας συγκέντρωσης.  

Ακόμη μπορείτε να δημιουργήσετε ο ίδιοι ορισμένα βίντεο που να τα στείλετε από πριν 

στα Λυκόπουλα να τα παρακολουθήσουν μέσα στην βδομάδα και το Σάββατο να τα 

χρησιμοποιήσετε στην μετάδοση νέας γνώσεις σας. .  Για παράδειγμα στους πιο κάτω 

συνδέσμους μπορείτε να δείτε δυο βιντεάκια για την εκπαίδευση των κόμπων στα 

Λυκόπουλα μας. https://bit.ly/2Hs4EH1 & https://bit.ly/3jx1Ll8. Η απαίτηση αφορά 

τους κόμπους από το Πρώτο Αστέρι. Μπορεί ακόμη στα βίντεο που στέλνεται να 

εμφανίζεται ό ήρως του μηνιαίου σας θέματος έτσι να προετοιμάσει τα παιδιά για την 

συγκέντρωση.  

 

 

https://bit.ly/2Hs4EH1
https://bit.ly/3jx1Ll8


Ιδέες με τις οποίες μπορείτε να ασχοληθείτε στο πρόγραμμα 

της διαδικτυακής συγκέντρωσης σας.  
 

1. Πτυχίο Μάγειρα. Αυτό το πτυχίο θα δώσει κα την δυνατότητα ανάμειξης των 

γονέων μαζί με τα παιδιά τους. Μπορείτε να δώσετε ορισμένες συνταγές στα 

λυκόπουλα και να πρέπει να τις υλοποιήσουν και να τραβήξουν διάφορες 

φωτογραφίες ή βίντεο κατά την προετοιμασία τους.  

2. Πτυχίο Κηπουρού. Θεωρητικό κομμάτι μέσω παρουσιάσεων  και το πρακτικό 

κομμάτι ταυτόχρονα από το σπίτι όλοι μαζί.  

3. Πτυχίο Μουσικού. Υπάρχουν πολλά Λυκόπουλα που έχουν ταλέντο και κλίση 

στην μουσική καλό είναι τα χρησιμοποιήσουμε.  

4. Πτυχίο Πρώτων Βοηθειών. 

5. Επιλογή απαιτήσεων από μονοπάτια και πτυχία που έχουν μέσα περισσότερο 

πρακτικό κομμάτι έτσι ώστε τα Λυκόπουλα να έχουν να κάνουν πρακτικά 

πράγματα στο σπίτι.  

6. Διάφορους εξαδικούς διαγωνισμούς. Όπως αναφέραμε και πιο πάνω, μπορεί η 

κάθε εξάδα να συναντάτε με τον δικό της Βαθμοφόρο, να ετοιμάζει τις 

διάφορες απαιτήσεις και να γίνεται ένας μίνι διαγωνισμός απαιτήσεων. 

7. Παρακολούθηση μιας ταινίας και μετά να γίνει ο σχολιασμό της.  

8. Εάν αυτή η κατάσταση συνεχίσει μπορείτε να οργανώσετε και διαδικτυακές 

δράσεις. Μπορείτε να βγάλετε κανονικά το πρόγραμμα τι θα πρέπει να κάνουν 

και στις διάφορες συνδέσεις σας να το παρουσιάζουν στην Αγέλη.         


